Stadtverordnetenversammlung Ausschuss für Schule, Jugend und Bildung

Kassel documenta Stadt

Beschlussempfehlung an die Stadtverordnetenversammlung

22. März 2023 1 von 1

Status der Einrichtung neuer Kita Kirchditmold

Anfrage der SPD-Fraktion - 101.19.747 -

Berichterstatter/-in:

Anfrage

Wir fragen den Magistrat:

- 1. Was ist der aktuelle Planungsstand für die neue Kita?
- 2. Wer ist bzw. war an den Gesprächsrunden vor Ort zur Findung einer Lösung im Sinne des Betreuungsplatzausbaus und des Erhalts von Geschäften vor Ort beteiligt?
- 3. Konnte eine Einigung zwischen den Kitaplanern und den Anwohnern und Betreibern der Geschäfte vor Ort erzielt werden?
- 4. Gibt es eine Lösung bei der die Geschäfte im Kern erhalten bleiben können?
- 5. Werden so viele Betreuungsplätze wie ursprünglich angedacht gebaut werden?

Stadträtin Maisch und Herr Schmidt, Kindertagesbetreuung Kassel, beantworten die Anfrage und die sich anschließenden Fragen der Ausschussmitglieder.

Vorsitzender Leitschuh erklärt die Anfrage für erledigt.

Marcus Leitschuh Vorsitzender Feyza Tanyeri Schriftführerin